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	※希望するコース名,プログラム名,専門分野を記入してください。募集要項 「Ⅰ 12プログラム,専門分野及び担当教員」に記載のWebサイトを見て，正確に記入してください。
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【記入上の注意】
· この枠内で，あなたの研究計画をA4サイズ・2頁以内，日本語で記入してください。
Please write your research plan within 2 pages, A4 size in Japanese in this frame.
· 著作権を侵害しない限り，説明のために画像などをセル内に貼付しても構いません。
You may attach some images to this form to illustrate your plan unless you infringe the copyright.
· 記入の際には，以下の要素を組み入れるようにしてください。研究課題の重要性，期待される結果，研究の対象や方法，研究上必要となる設備や資料，研究スケジュール，本専攻を志望する動機など。
When filling out this form, please include the following elements: the importance of the research project, the expected results, the target and method of the research, the equipment and materials required for the research, the research schedule, the motivation to apply for this division, etc.
· ※印欄は，記入しないこと。
Do not fill out areas marked with a “※.”
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　注　これは2枚目です。
